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La ora actuală există o cantitate impresionată de articole, tutoriale, ghiduri și 
filmulețe pe YouTube care ne învață să facem SEO. Găsești materiale 
disponibile pentru orice stadiu de începere a promovării. Însă, oricât de simplu 
ar părea din prezentarea etapelor ce trebuie parcurse, demersul nu este unul 
ușor de realizat. Pentru conceperea unor strategii eficiente este nevoie de ani 
de experință și de multă practică.

Promovarea SEO este un demers complex, ce implică multe aspecte și poate 
atrage în multe capcane pe cei care doresc să obțină rezultate spectaculoase 
rapid, fară să aibă rabdarea necesară să aplice corespunzător fiecare parte a 
strategiei. Tocmai de aceea în cele ce urmează îți propunem atenției câteva 
dintre greșelile, cele mai des întâlnite, ce trebuie evitate pentru a beneficia de 
o promovare SEO cât mai bună.

10 greșeli SEO și cum să le eviți 

 Nu cauta si nu accepta promisiunea unor rezultate 
eficiente si rapide. Rezultatele aplicarii unor strategii SEO 

eficiente se vad dupa cateva luni bune. 



Costin Vant - edcora.ro
Greșeala SEO #1. Datorită informațiilor disponibile pe internet unora li se poate părea 
că promovarea SEO este un demers banal, ce poate fi realizat de către oricine, cu 
ceva cunoștințe din surse autorizate și cu curajul necesar de a porni de unul singur la 
drum. Într-adevăr, promovarea SEO presupune respectare anumitor procese clare, 
însă efiența lor este dată și de experința dobândită în timp. Tocmai de aceea, dacă 
dorești o promovare eficientă, apelează la o firmă specializată în realizarea de astfel 
de servicii.
Greșeala SEO #2. Nu căuta și nu accepta promisiunea unor rezultate eficiente și 
rapide. Rezultatele aplicării unor strategii SEO eficiente se văd după câteva luni bune. 
Iar dacă dorești obținerea mai rapidă a acestor rezultate îți faci iluzii. Unele campanii 
plătite pot face minuni pe termen scurt, dar dacă nu sprijini acest demers și cu o serie 
de elemente de stabilitate, tot ceea ce ai realizat se va duce rapid în momentul în 
care nu mai investești acele sume de bani. La fel de adevărat este și că promisiunile 
ce pot fi făcute de unele agenții sunt exagerate. Nicio agenție de marketing nu poate 
garanta obținerea unei poziți fruntașe în clasament, fară să treacă o anumită perioadă 
de timp.
Greșeala SEO #3. Lipsa unei auditări permenente a site-ului și a eficienței campaniei 
de optimizare SEO. Orice demers SEO trebuie să înceapă cu o auditare a site-ului, 
fiecare campanie trebuie monitorizată și văzut clar care au fost rezultatele. Este 
recomandat ca măcar o dată la 6 luni să realizezi un audit SEO al site-ului. Fară o 
măsurare constantă a poziției și eficineței aplicării unor strategii, întregul demers este 
lipsit de sens.
Citește articolul complet 10 greșeli SEO și cum să le eviți pe blogul SEO Edcora.
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